

8月22日：圣母元后

「这不是誇大，我们永远无法探勘这奥秘有多深；对圣母带给我们的如此亲近圣三的恩典，我们永远也言谢不尽。」这些是节录自载於圣施礼华的著作。

2019年8月17日

玫瑰经，15

你是完美无瑕的。你是一个紧闭的花园，我的妹妹，我的新娘，一座深锁的花园，一个封闭的泉源。Veni

coronaberis.: 「来，妳将受加冕。」（歌4:7、12、8）

假如你与我有能力的话，我们也同样会封她为万物之后。

天上出现了一个大异兆：有一个女人，身披太阳，脚踏月亮，头戴十二颗星的荣冠。（默12:1）玛利亚无玷之贞女，她已补偿了厄娃失足的过失：她用圣洁的足跟踏碎了地狱之蛇的头。主的爱女，主的慈母，主的配偶。

圣父，圣子及圣神封她为宇宙的皇后。

於是天使……，圣祖，先知和宗徒……殉道者，护教者，童贞圣女与诸圣……，以及所有的罪人，包括你和我，都向她臣服致敬。

儘管你起不了大作用，天主还是使用了你。而且，将继续使用让你为祂的光荣，有所建树。

别因此而自命不凡，得意忘形。想一想：金匠使用钢铁製成的工具，把宝石嵌在金饰品上。那钢铁工具有什麼可以自吹自擂的呢？

鍊炉，555

谁若一心一意只为天主的光荣而工作，他所做的一切，必然是自然而樸实的。例如事虽紧迫，但因避免「舖张招摇」而不致拖延。这样办事，就不会失落天主独特而无与伦比的陪伴。

鍊炉，273

亲爱的耶稣，如果我非当使徒不可的话，你可一定要使我变得非常谦虚啊！

太阳照到哪裏，那裏便沐浴在光明中。主啊，使我涵泳在你的明澈澄清中吧！让我分享你的神性吧！使我的意志同你的圣意合而为一，使我成为你得心应手的工具，使我拥有你对屈辱羞耻甘之若饴的癡情吧！这疯狂的癡情，竟引导你诞生於赤贫，操劳於微贱，含冤钉死於十字架上，匿形藏身於圣体圣血之中。

但愿我能稍有自知之明，但愿我能认识自己而且认识你。这样，我就永远不会再漠视自己一无所有的真相了。

基督刚经过，175

圣玛利亚「宗徒之后」，一切志在宣扬妳圣子圣爱的人们的母后，妳深知我们的可怜可悲。求妳恳求耶稣宽恕我们的浪荡生活，宽恕我们原可神火炎炎，却变得灰冷烬息；原可烛照幽冥，却变得黯然无光；原可作世界之盐，却变得索然寡味。天主之母，妳的转祷力大无边。请妳为我们转求宽恕与力量，使我们虔度信德的生活，

俾能把我们对基督的信仰，分享众人。

基督刚经过，187

圣母玛利亚，我们君王的至圣母后，我们心灵的母后，以她独有的慈爱眷顾我们。仁慈之母，圣宠宝座，我们求妳帮助我们，一行一行地写出自己生命以及周围人们生命樸实的爱德的诗篇。使它宛如「和平，有如河流一般」。因为妳是取之不尽，用之不竭的仁慈的汪洋大海。「江河流入大海，大海总不满溢。」

天主之友，276

玛利亚，天赐的神圣母性是所有圆满优惠的泉源，因著它，她童贞受孕及充满圣宠；因著它，圣母终身童贞，肉身灵魂一起昇天，加冕成为所有受造物之后，高於天使及圣人。除了天主，再没有高於她的。「童贞圣母，因是天主的母亲，具有无限的尊严，来自於无限的美善，即至高无上的天

主。」这不是誇大，我们永远无法探勘这奥秘有多深；对圣母带给我们如此亲近圣三的恩典，我们永远也言谢不尽。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/8yue-22ri-sheng-mu-yuan-
hou/](https://opusdei.org/zhs/article/8yue-22ri-sheng-mu-yuan-hou/) (2026年2月9日)